
 問５ あなたの目を引く記事はどれに当てはまることが多いですか？次の中から主なものを

お選びください。（複数回答可）

① 写真付き ② 動画付き ③ 絵文字が多い ④ ハッシュダグ（＃〇〇）付き

⑤ サイトのURLまたは二次元バーコード付き ⑥ その他
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（1）広報に関すること
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20歳代または以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上 無回答

① 写真付き ② 動画付き ③ 絵文字が多い ④ ハッシュダグ（＃〇〇）付き ⑤ サイトのURLまたは二次元バーコード付き ⑥ その他
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 問６ 住之江区役所から全戸配布している広報紙「さざんか」を読んでいますか？

① 全部（ほとんど）読んでいる ② 自分が興味のある項目（ページ）のみ読んでいる

③ 全く（ほとんど）読んでいない ④ 配布されていることを知らない
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（1）広報に関すること

・年齢が高いほど「さざんか」を読む割合が高い。
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 問７ 問６で「③全く（ほとんど）読んでいない」とお答えになった方に質問します。

広報紙「さざんか」にどのような情報が掲載されていれば、読みたいと思いますか？

① 子育て ② 教育・生涯学習 ③ 福祉・健康

④ 地域活動・地域の魅力 ⑤ 防災・防犯 ⑥ その他
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（1）広報に関すること
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 問８ あなたは、広報紙によって区の取組みを知る機会が増えたと感じますか？

① 感じる ② どちらかといえば感じる

③ あまり感じない ④ 感じない ⑤ わからない
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（1）広報に関すること

・年齢が高くなるほど広報紙によって区の取り組みを知る機会が増えたと感じている。


